

Заккари Рисаше о 4-х французах в первом раунде драфта:  
«Потрясающе. Есть еще игроки на подходе. Горжусь успехом  
страны»

Заккари Рисаше был выбран первым из 4-х французских игроков на драфте-2024 НБА.

Рисаше стал 1-м номером драфта («Атланта»), центровой Александр Сарр был выбран 2-м («Вашингтон»). На 6-й позиции оказался форвард Тиджан Салон («Шарлотт»). «Нью-Йорк» выбрал форварда Пакома Дадье с использованием 25-го пика.

«Это потрясающе. Мы стараемся представлять свою страну, и я рад быть частью этого процесса. Есть еще игроки на подходе. Горжусь успехом моей страны.

Быть выбранным первым – это благословение. Огромное воодушевление. Так много чувств и эмоций, особенный момент.

Очень рад моему будущему. Хочу помочь команде. Верю, что смогу это сделать. Готов на все, чтобы выходить на площадку с одноклубниками», – заявил Рисаше.

«Этот результат показывает, сколько талантливых игроков у нас во Франции. Очень рад за Заккари. Наша сборная будет очень хороша», – прокомментировал ситуацию Сарр.